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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, 

HORA E LOCAL: Aos onze dias do mês de Novembro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas e quinze minutos, por transmissão remota, reuniu-se o Plenário 

do CONRERP/3ª Região para sua vigésima sétima reunião. 2. PRESENÇAS: 

Presentes os/as Conselheiros/as Efetivos/as: Presidente Anita Cristina Cardoso 

Magalhães, a Secretária-Geral Raissa de Sousa Sales Rocha, o Tesoureiro 

Wallace Ischaber de Paula, bem como a Conselheiras suplente Andreza 

Gabriela Cardoso dos Reis. 3. ABERTURA: A Senhora Presidente, declarando 

aberta a sessão, agradeceu a presença de todos/as Conselheiros/as para mais 

uma reunião no novo formato de webconferência. 4. EXPEDIENTE: Em seguida, 

a Secretária-Geral reforçou que as convocações para as reuniões do Conselho 

estão sendo feitas via Google Calendário, além dos lembretes enviados via 

WhatsApp. O tesoureiro Wallace leu o Plano de metas apresentado pela 

Diretoria à Comissão Permanente de Tomada de Contas e Patrimônio (CPTCP) 

e que foi aprovada em 11/11/202, por confirmação eletrônica, pelos Conselheiros 

componentes da Comissão Andreza Gabriela Cardoso dos Reis, Conrerp 3ª 

2836 e Lucas Matos Morais, Conrerp 3ª 2720. Segue em inteiro teor o Plano: 

Origem: Diretoria Executiva do CONRERP/3ª Região; Destino: Comissão 

Permanente de Tomada de Contas e Patrimônio; Assunto: Plano de Metas para 

o exercício de 2021. Senhores Conselheiros, Apresentamos o Plano de Metas 

para o Exercício de 2021, tendo como pilar a sustentabilidade econômico-

financeira de nosso Conselho, incluindo as esferas de pessoal, patrimônio, 

fiscalização e relacionamento com os registrados. Esta gestão tem como 

principais metas em 2021: ● redução dos custos operacionais; ● busca de 

alternativas para o aumento de receita; ● maior agilidade na disponibilização de 

informações no site; ● incremento de ações na fiscalização; ● melhoria contínua 
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no relacionamento com entidades; ● aproximação das IES; ● continuidade das 

ações para a entrega de carteiras profissionais; ● melhoria nas postagens nas 

redes sociais. Para tais objetivos, instituímos como metas finalísticas cinco 

pontos que têm como fator principal o alcance global dos resultados. Metas 

finalísticas: ● encontrar alternativas que nos permitam diminuir em 5% (cinco por 

cento) os custos gerais do Conselho (contratos com prestadores de serviços e 

custos operacionais); ● promover negociações flexíveis para maior arrecadação 

com registrados em atraso; ● aumentar em 20% (vinte por cento) o aumento dos 

processos de fiscalização analisados; ● rever mensalmente o número de 

registrados pessoa física e jurídica e estudar maneiras de equiparar ou aumentar 

com relação ao exercício de 2020; ● firmar parcerias para beneficiar, de forma 

intelectual, os registrados. Para o alcance dos resultados, apresentamos abaixo 

o que chamamos de metas-meio. Metas-meio: ● avaliação mensal dos custos 

de telefone, pessoal, contratos com prestadores de serviços, dentre outros 

(condomínio, correios etc); ● acompanhar com mais frequência a Comissão de 

Fiscalização e controle de processos; ● atender a agenda de cobrança, conforme 

previsto na RN-47/02 e aumento de receita; ● continuar o levantamento 

sistemático dos inadimplentes e atualização constante de contatos dos 

registrados; ● negociar débitos em aberto com processo de cobrança e 

documento de confissão de dívida; ● fiscalizar e autuar empresas registradas em 

situação irregular; ● Incentivar a presença dos Conselheiros em eventos; ● 

continuar o trabalho de comunicação ativa nas redes sociais; ● manter a parceria 

com outras entidades ou profissionais que possam beneficiar todo registrado 

adimplente e inadimplente; ● aproximar o Conselho e seus Conselheiros das IES 

e acadêmicos; ● iniciar o processo de concurso público para regularização do 

quadro do conselho; ● confeccionar relatórios analíticos e sintéticos para 

melhoria na tomada de decisão. Diante do exposto, esperamos realizar uma 
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gestão responsável no exercício de 2020. Belo Horizonte, 10 de novembro de 

2020. Também realizada a leitura dos pareceres da Comissão Permanente de 

Tomada de Contas e Patrimônio (CPTCP) dos meses de Agosto e Setembro, 

tendo sido conferidos remotamente e aprovados pelos Conselheiros/as Andreza 

Gabriela Cardoso dos Reis, Conrerp 3ª 2836 e Lucas Matos Morais, Conrerp 3ª 

2720. Indicam-se nesta ata os conteúdos, em inteiro teor, na sequência 

cronológica: PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE 

CONTAS E PATRIMÔNIO DE AGOSTO. A Comissão Permanente de Tomada 

de Contas e Patrimônio, reunida na presente data, analisa, o balanço referente 

ao mês agosto de 2020 do Conselho Regional de Profissionais de Relações 

Públicas – Conrerp 3ª Região, elaborado pela Assessoria Contábil, 

Contabilidade José Flavio Fonseca Ltda, que deu origem a esta prestação de 

contas. Destaca-se, na execução orçamentária apresentada, que a receita 

arrecadada no mês de agosto de 2020 foi de R$6.272,36 (seis mil duzentos e 

setenta e dois reais e trinta e seis centavos); e a despesa de R$21.903,43 (vinte 

e um mil novecentos e três reais e quarenta e três centavos); havendo, portanto, 

um déficit orçamentário de R$15.631,07 (quinze mil seiscentos e trinta e um reais 

e sete centavos). Demonstra-se, também, um saldo disponível para o mês de 

setembro de 2020 de R$34.480,62 (trinta e quatro mil quatrocentos e oitenta 

reais e sessenta e dois centavos). Considerando o Balanço Financeiro 

apresentado pela Assessoria Contábil, Contabilidade José Flavio Fonseca Ltda., 

bem como o comparativo da receita e o comparativo da despesa, e, não sendo 

constatada nenhuma irregularidade, a Comissão Permanente de Tomada de 

Contas e Patrimônio decide aprovar por regularidade absoluta as contas do mês 

de agosto de 2020, nos termos do art. 85. da Resolução Normativa nº 49/2003 

do CONFERP. Belo Horizonte, 30 de setembro de 2020.  PARECER DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS E PATRIMÔNIO DE 
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SETEMBRO. A Comissão Permanente de Tomada de Contas e Patrimônio, 

reunida nesta data, analisa o balanço referente ao mês de setembro de 2020 do 

Conselho Regional de Profissionais de Relações Públicas – Conrerp 3ª Região, 

elaborado pela Assessoria Contábil, Contabilidade José Flavio Fonseca Ltda, 

que deu origem a esta prestação de contas. Destaca-se, na execução 

orçamentária apresentada, que a receita arrecadada no mês setembro de 2020 

foi de R$7.869,32 (sete mil oitocentos e sessenta e nove reais e trinta e dois 

centavos); e a despesa de R$15.605,64 (quinze mil seiscentos e cinco reais e 

sessenta e quatro centavos); havendo, portanto, um déficit orçamentário de 

R$7.736,32 (sete mil setecentos trinta e seis reais e trinta e dois centavos). 

Demonstra-se, também, um saldo disponível para o mês de outubro de 2020 de 

R$15.827,42 (quinze mil oitocentos e vinte e sete reais e quarenta e dois 

centavos). Considerando o Balanço Financeiro apresentado pela Assessoria 

Contábil, Contabilidade José Flavio Fonseca Ltda., bem como o comparativo da 

receita e o comparativo da despesa, e, não sendo constatada nenhuma 

irregularidade, a Comissão Permanente de Tomada de Contas e Patrimônio 

decide aprovar por regularidade absoluta as contas do mês de setembro de 

2019, nos termos do art. 85. da Resolução Normativa nº 49/2003 do CONFERP. 

Belo Horizonte, 10 de outubro de 2020.  5. ORDEM DO DIA: Dando continuidade 

à plenária, a Secretária-Geral Raissa Sales esclareceu que não há processos 

para serem analisados. a) Assuntos gerais: Foram tratados os seguintes 

assuntos:  a1) Administrativo Conrerp3. Continua o sistema de home-office, 

com os agendamentos às terças e quintas. a2) Situação do Conselho. O saldo 

do Conselho nesta data é de R$ 32.154,32 (trinta e dois mil, cento e cinquenta e 

quatro reais e trinta e dois centavos). a3) PIX. O tesoureiro Wallace terá uma 

reunião, nesta semana, com o gerente do banco que administra a conta do 

Conrerp3 para sondar a possibilidade de uso do PIX como forma de recebimento 
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das anuidades. a4) Cinquentenário. O planejamento do Cinquentenário está 

concentrado na Presidente Anita. A Conselheira Andreza apresentou algumas 

ideias e mandará os detalhes por e-mail. a5) Anuidades 2020 e 2021. Falou-se 

sobre possíveis estratégias de campanha para as negociações 2020 e também 

para o próximo calendário. Esgotados os assuntos constantes na pauta de 

trabalhos, a Presidente Anita Cardoso agradeceu a presença de todos/as e 

declarou encerrada a reunião às vinte horas e dez minutos. Para constar, eu, 

Raissa de Sousa Sales Rocha, lavrei a presente ata que assino e que segue 

aprovada pelos/as Conselheiros/as que participaram remotamente desta 

reunião. Belo Horizonte, onze de Novembro de 2020. 

 

Anita Cristina Cardoso Magalhães 
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Andreza Gabriela Cardoso dos Reis 


